



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 13.05 — В. И. ШАМИНУ, члена совета ветеранов города Курковское; 15.05 — Л. Л. КУЗНЕЦОВУ, ветерана труда.

С днем рождения: 14.05 — Т. Ф. МОЧАЛОВУ, члена общества инвалидов города Курковское; С. А. ШЛЯХИНУ, учителя школы № 2; 15.05 — А. П. ЗАХАРОВУ, члена совета ветеранов курковских текстильщиков; Н. И. ГРЕБЕНЬКОВУ, учителя школы № 2; С. А. ЕНИНУ, воспитателя детского сада № 3; 16.05 — Г. И. ХОДАКОВУ, главного бухгалтера Центра детского творчества; 17.05 — В. А. ДЕМИНА, тренера-преподавателя Дворца спорта «Молодежный»; С. А. БОРЗЫХ, преподавателя Курковского политехнического техникума; 18.05 — А. Е. ЗИНИНУ, члена общества инвалидов города Курковское.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

МИТИНГ

В память о воинах-текстильщиках

У памятника погибшим воинам-текстильщикам 6 мая прошел торжественный митинг, посвященный 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, подготовленный педагогами и учащимися Курковской гимназии.



В этот день вспоминали земляков, отдавших свои жизни за Родину. Выступили глава города Курковское О. Г. Филиппов, председатель городского Совета депутатов М. П. Юрченков и председатель совета ветеранов курковских текстильщиков

П. И. Елисеева. Почтили память тружеников меланжевого комбината: воинов, ушедших сражаться на фронт, женщин и детей, оставшихся на своих рабочих местах и совершивших ежедневные трудовые подвиги для нужд армии.

ПРАВОСЛАВИЕ

Пасхальный фестиваль



Участники пасхального фестиваля.

Пятый пасхальный фестиваль, организованный Гуслицким Спасо-Преображенским монастырем, состоялся 28 апреля во Дворце культуры Курковского. В нем приняли участие школьники (одни выступали на сце-

не, другие подготовили пасхальные поделки) и гости: хореографический ансамбль воскресной школы «Лествица» из подмосковного города Троицка. Все участники были награждены памятными грамотами.

ТОРЖЕСТВО

В честь тех, кто отдал жизнь за Родину

Без сомнения, одним из самых важных и значимых праздников в году является День Победы. Это день нашей национальной гордости и славы. К сожалению, все меньше остается с нами ветеранов — главных героев Победы, и тем важнее не забывать подвиг советских воинов и тружеников тыла, ценою своих жизней остановивших фашистских захватчиков.

В городе Курковское ежегодно проводится комплекс памятных мероприятий, посвященных празднованию очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Это встречи молодежи и школьников с ветеранами, торжественные митинги и концерты, денежные выплаты участникам войны, панихида по погибшим землякам и, конечно, проведение мероприятий 9 мая. Празднование 69-й годовщины Победы в нашем городе не стало исключением.

9 мая на площади перед Центром культуры и досуга собралось очень много курковчан. Погода оказалась теплой и солнечной, под стать настроению людей. Администрацией города была организована «полевая кухня», и каждый желающий смог отведать вкусной гречневой каши с тушенкой и сладкого чая, приготовленных сотрудниками центра «Надежда». Кстати, организаторы отметили, что в этом году было выдано рекордное количество порций каши.

А со сцены для курковчан и гостей города звучали песни военных лет в исполнении замечательного гармониста, орехово-зуевца Сергея Борискина. Под задорные аккорды многие ветераны не могли усидеть на месте и пускались в пляс. Всем присутствовавшим раздавали



Шествие праздничной колонны.

георгиевские ленточки и поздравительные открытки от главы города.

«Отдых на привале» сменило традиционное для нашего города шествие по центральным улицам к мемориальному комплексу погибших воинов-курковчан. Во главе колонны — молодежь, ветераны и руководители города и района. В качестве музыкального сопровождения — «День Победы» в исполнении Л. Лещенко.

Традиционный торжественный митинг у памятника воинам собрал более тысячи человек. Трогательные речи детей — учащихся школы № 6 сменили поздравления главы города О. Г. Филиппова, председателя Курковского Совета депутатов М. П. Юрченкова и го-

тей праздника — начальника управления социальной защиты населения Орехово-Зуевского района В. К. Гущина, председателя районного Совета депутатов Ю. В. Дойникова и священника Гуслицкого Спасо-Преображенского монастыря отца Алексея.

Почтили героев-воинов минутой молчания, а затем возложили венки и цветы к памятнику погибшим землякам.

Вечерняя программа также была интересной и насыщенной. Концерт песен военных лет сменило небольшое лазерное шоу, показанное прямо на стенах Дворца культуры, а затем все смогли насладиться еще одной обязательной частью программы — красочными залпами праздничного фейерверка.

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ

Дню Победы посвящается

15-й традиционный легкоатлетический пробег по улицам города Курковское, посвященный 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошел 1 мая.

Свыше 340 человек (от самых юных участников — учащихся начальной школы до умудренных спортивным опытом ветеранов) собрались в этом году на площади перед Дворцом спорта «Молодежный».

Право открыть пробег было предоставлено участнику войны, почетному гражданину города Курковское В. С. Воронцову; мастеру спорта СССР по лыжным гонкам, ветерану спорта И. П. Буслакову; ветеранам легкой атлетики В. Н. Волкову и В. Г. Лазареву.

Прекрасная солнечная погода, большое количество участников, особенно младших возрастных групп, поддержка

родителей и зрителей, огромная помощь в проведении пробега волонтеров молодежного актива города — все это создало праздничную дружескую обстановку пробега.

По итогам забегов все победители и призеры

были награждены памятными майками с символикой пробега и Почетными грамотами главы Курковского О. Г. Филиппова. А все остальные спортсмены на память получили красивые бейджи «Участник пробега».



Юные спортсмены на беговой дорожке.

СПОРТ

Сразились в народы и бильярд

3 мая во Дворце спорта «Молодежный» состоялись соревнования по народам и бильярду (Высшая лига), посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Игры начались с минуты молчания в память о погибших за Отечество на полях сражений. Четыре часа шла упорная борьба, и вот судьи огласили результаты: в бильярде лидировал Максим Батанов, второе место — Андрей Есипов, третье — Рустэм Саитов. Лучшим в народах оказался Юрий Аванесов, «серебро» досталось Дмитрию Дмитриеву, а «бронзу» разделили между собой Евгений Бутылкин и Рашид Бахтиев. Призы участникам предоставлены главой города Курковское.